

**II. IZMJENE I DOPUNE
FINANCIJSKOG PLANA PRORAČUNSKOG KORISNIKA JEDINICE LOKALNE I PODRUČNE
(REGIONALNE) SAMOUPRAVE ZA 2025.**

JAVNA VATROGASNA POSTROJBA GRADA ŽUPANJA

➤ **UVOD**

- Temeljem Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ broj 125/19) i Zakona o ustanovama („Narodne novine“ broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, I 127/19 osnovana je, kao javna ustanova, Javna vatrogasna postrojba Grada Županja (JVP Županja) 2020 godine.

JVP Županja obavlja svoju djelatnost kao javnu službu temeljem zakonskih propisa, Planova zaštite od požara i Programa aktivnosti Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku.

Područje odgovornosti JVP Županja je cijeli teritorij Grada Županja, a područje djelovanja cijela bivša općina Županja, kao i 50 kilometara autoceste A3, sa zadaćom gašenja požara i spašavanja ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje i drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama, sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija te obavljanje i drugih poslova, a provodi se na moru, jezerima i na kopnu. Zakon o vatrogastvu definira područje djelovanja i područje odgovornosti profesionalnih i dobrovoljnih vatrogasnih postrojbi.

Djelatnost JVP Županja može se podijeliti u dvije osnovne aktivnosti:

- OPERATIVA - gašenje požara te spašavanje osoba i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama kao i obavljanje drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama. Operativne snage sastoje se od 12 profesionalnih vatrogasaca i zapovjednik, koji su organizirani u 4 smjene.

- PREVENTIVA - sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozije koje obuhvaćaju edukaciju stanovništva i upoznavanje sa potencijalnim opasnostima od požara i usavršavanje djelatnika.

Vatrogasnu postrojbu predstavlja i zastupa Zapovjednik Vatrogasne postrojbe, a njome upravlja Vatrogasno vijeće od tri člana.

- Daje se pregled financijskih sredstava po programima:

Naziv programa iz Proračuna	Plan 2025.- I.rebalans	Promjena iznosa	Promjena (%)	Novi iznos
Program 2071 Javna vatrogasna postrojba Grada Županja	537.685,00	61.436,00	11,43	599.121,00
Ukupno:	537.685,00	61.436,00	11,43	599.121,00

➤ **OBRAZLOŽENJE PROGRAMA**

PROGRAM A: Program 2071 Javna vatrogasna postrojba Grada Županja

Opis programa:

Ovim Programom obuhvaćene su aktivnosti kojima se izvršavaju rashodi za zaposlene iz radnog odnosa i materijalni rashodi financirani sredstvima za decentralizirane funkcije vatrogastva, a ostvaruju se temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske o minimalnim financijskim standardima za decentralizirano financiranje redovite djelatnosti javnih vatrogasnih postrojbi za tekuću godinu. Sredstva su planirana na temelju Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirano financiranje rashoda za zaposlene, te materijalne i financijske rashode za 2025. godinu do donošenja nove Odluke za 2026. godinu. Odlukom su utvrđeni minimalni financijski standardi za decentralizirano financiranje

rashoda za zaposlene, te materijalne i financijske rashode, a sredstva osiguravaju osnivači JVP Županja iz dodatnog udjela u porezu na dohodak po stopi od 1,0%. Minimalni financijski standard za javne vatrogasne postrojbe utvrđen je na razini sredstava za financiranje redovne djelatnosti zaposlenika na poslovima vatrogastva ostvarenih u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 1999. godinu (za 2.157 vatrogasaca u javnim vatrogasnim postrojbama na dan početka primjene Zakona o vatrogastvu, Narodne novine, broj 106/99.) a temeljem prava utvrđenih tadašnjim Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike.

Zakonske i druge pravne osnove programa:

Zakon o vatrogastvu

Zakon o zaštiti od požara

Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi

Ciljevi provedbe programa u razdoblju 2025.-2027.

Redovan rad vatrogasne postrojbe, osigurana zaštita građana.

Povećanje svijesti o preventivnoj zaštiti od požara, provođenje vatrogasnih vježbi zaposlenika kako bi mogli nadograđivati znanja o nastanku i gašenju požara.

Povećanje kvalitete vatrogasne djelatnosti.

Olakšavanje intervencija vatrogasnim postrojbama korištenjem nadzornih sustava.

• **Procjena i ishodište potrebnih sredstava za aktivnosti/projekte unutar programa**

Potrebno je dati pregled financijskih sredstava po aktivnostima/projektima unutar programa:

Naziv aktivnosti	Plan 2025.- I.rebalans	Promjena iznosa	Promjena (%)	Novi iznos
Aktivnost A207101 Redovna aktivnost JVP Županja	531.460,00	61.436,00	11,43	592.896,00
Kapitalni projekt K207102 Rekonstrukcija zgrade	1.875,00	0,00	0,00	1.875,00
Tekući projekt T207101 Nabava dugotrajne imovine	4.350,00	0,00	0,00	4.350,00
Ukupno program:	537.685,00	61.436,00	11,43	599.121,00

- U nastavku se za svaku aktivnost/projekt daje obrazloženje i definiraju pokazatelji rezultata:

Naziv aktivnosti/projekta u Proračunu: Redovna aktivnost JVP Županja

Obrazloženje aktivnosti/projekta

Javna vatrogasna postrojba Grada Županja je osnovana u cilju promicanja, razvitka i unapređenja zaštite od požara i vatrogastva u Gradu Županja. Kroz ovu aktivnost izvršavaju se rashodi redovnog poslovanja postrojbe u vidu rashoda za zaposlene (plaća, doprinosi, ostali rashodi za zaposlene) te materijalni rashodi koji prate redovno poslovanje postrojbe.

Naziv aktivnosti/projekta u Proračunu: Rekonstrukcija zgrade

Obrazloženje aktivnosti/projekta

U 2023. godini započeo je projekt Rekonstrukcije zgrade JVP Županja.

U 2025. godini je bilo potrebno pristupiti izmjenama i dopunama glavnog projekta JVP Županja.

Naziv aktivnosti/projekta u Proračunu: Nabava dugotrajne imovine

Obrazloženje aktivnosti/projekta

Usklađenjem sa internim aktima postrojbe, bilo je potrebno izvršiti dodatnu nabavu dugotrajne imovine, u vidu medicinske i komunikacijske opreme. Ulaganjem u navedeno s ciljem podizanja kvalitete rada djelatnika, i učinkovitijeg obavljanja osnovne djelatnosti postrojbe.

CILJ: Redovan rad vatrogasne postrojbe

Pokazatelj rezultata	Definicija pokazatelja	Jedinica	Polazna vrijednost 2024.	Polazna vrijednost 2025.	Ciljan a vrijedn ost 2026.	Ciljana vrijedn ost 2027.
Kontinuirano provođenje vatrogasne djelatnosti	Zaposleni vatrogasci koji obavljaju vatrogasnu djelatnosti, pružaju pomoć u tehničkim intervencijama, drugim vrstama nezgoda i opasnim situacijama, obavljaju druge poslove u nesrećama te preventivno djeluju u zaštiti od požara i eksplozija	Broj zaposlenih vatrogasaca	12	12	12	12

CILJ: Povećanje svijesti o preventivnoj zaštiti od požara

Cilj je kroz radionice i edukacije svih razina stanovništva, s naglaskom na djecu i starije osobe, povećati svijest o preventivnoj zaštiti od požara a samim time smanjiti broj potrebnih intervencija JVP.

Pokazatelj rezultata	Definicija pokazatelja	Jedinica	Polazna vrijednost 2024.	Polazna vrijednost 2025.	Ciljana vrijednost 2026.	Ciljana vrijednost 2027.
Provođenje edukacije za stanovništvo	Uspješno provođenje edukacije stanovništva pomaže u prevenciji požara	Broj održanih edukacija godišnje	12 (jednom mjesečno u prostorima JVP)	24 (jednom mjesečno u prostorima JVP i jednom mjesečno u osnovnim školama na području Grada)	28 (jednom mjesečno u prostorima JVP i jednom mjesečno u osnovnim školama i dječjim vrtićima na području Grada)	32 (jednom mjesečno u prostorima JVP, jednom mjesečno u osnovnim školama na području Grada i nekoliko puta godišnje u domovima za starije i nemoćne osobe)

CILJ: Provođenje vatrogasnih vježbi zaposlenika kako bi mogli nadograđivati znanja o nastanku i gašenju požara.

Cilj je kontinuirano provoditi vježbe sa kamionima i opremom za što bolju intervencijsku spremnost postrojbe

Pokazatelj rezultata	Definicija pokazatelja	Jedinica	Polazna vrijednost 2024.	Polazna vrijednost 2025.	Ciljana vrijednost 2026.	Ciljana vrijednost 2027.
Provođenje vježbi zaposlenika	Uspješno provođenje vježbi zaposlenika pomaže u	Broj održanih vježbi godišnje	50	55	60	65

	prevenciji požara			
--	-------------------	--	--	--

CILJ: Povećanje kvalitete vatrogasne djelatnosti.

Ovaj cilj nastoji se postići kontinuiranim i čestim provođenjem edukacija vatrogasaca kako bi stekli i održavali vještine potrebne na terenu.

Pokazatelj rezultata	Definicija pokazatelja	Jedinica	Polazna vrijednost 2024.	Polazna vrijednost 2025.	Ciljana vrijednost 2026.	Ciljana vrijednost 2027.
Kontinuirano provođenje edukacije vatrogasaca	Edukacija vatrogasaca radi postizanja vještina u rukovanju opremom, strojevima i alatima	Broj održanih vježbi godišnje	2	3	4	4

CILJ: Olakšavanje intervencija vatrogasnim postrojbama korištenjem nadzornih sustava.

Uspostava vatrodojavnog nadzornog sustava nad subjektima postiže se većim brojem ugovorenih vatrodojava koje javnim vatrogasnim postrojbama olakšavaju intervencije.

Pokazatelj rezultata	Definicija pokazatelja	Jedinica	Polazna vrijednost 2024.	Polazna vrijednost 2025.	Ciljana vrijednost 2026.	Ciljana vrijednost 2027.
Veći broj ugovorenih vatrodojava	Nadzor nad subjektima koji posjeduju vatrodojavni sustav, te spajanje na operativni centar JVP u cilju praćenja mogućeg nastanka požara te brzog odaziva na intervenciju	Broj ugovorenih vatrodojava	1	3	5	6

Zapovjednik
Vladimir Balentović

